

**Pedagogická fakulta Univerzity Hradec Králové**  
**Hodnocení bakalářské práce oponentkou práce**

**Jméno autorky:** Dita Hrdličková

**Název práce:** Prevence rizikového chování v kyberprostoru na základních školách

**Oponentka práce:** Mgr. Daniela VRABCOVÁ, Ph.D. Katedra pedagogiky a psychologie  
PDF

**Téma a struktura práce:** Bakalářská práce je zaměřena na problematiku rizikového chování v kyberprostoru a prevence rizikového chování v kyberprostoru na základních školách.

Téma práce je více než aktuální. Hlavní text bakalářské práce je členěn funkčně. Rozdělení teoretické a praktické části za přiměřené.

**Teoretická část:** Autorka v teoretické části prezentuje základní teoretické koncepty z problematiky. Autorka prokazuje orientaci v tématu, s odbornými zdroji pracuje funkčně. Na základě úrovně práce je možno usuzovat na úsilí po systematickosti a metodologické důkladnosti. Teoretická část mapuje problematiku v textu v rozsahu cca 28 stran.

**Empirická část:** Empirická část je zastoupena třemi kapitolami 6 – 8, celkově pokrývá cca 19 stran.

Hlavní výzkumnou metodou je obsahová analýza a rozhovory.

Autorka věnuje péči konkretizaci dílčích výzkumných cílů. Empirická část a sběr dat je autorkou popsáno s ohledem na klíčové faktory. Snad jen lokalizace škol ponechává čtenáře mírně v nejistotě; i přes anonymizaci by si naznačený aspekt zasloužil větší pozornost. Rozhovory byly provedeny s vazbou na osm škol; oceňuji i skutečnost, že se autorce podařilo rozhovory uskutečnit i v době covidových omezení.

Celkově se empirická část jeví kompaktně a přehledně, což oceňuji.

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** odpovídá

**Formální stránka práce:** odpovídá požadavkům

**Použitá literatura a použité zdroje:** Odpovídá požadavkům a zdroje lze považovat za relevantní.

**Využitelnost pro teorii a praxi:** střední

**Cíl práce:** splněn

**Úroveň bakalářské práce:** Práce splňuje požadavky kladené na bakalářské práce. Práci doporučuji k obhajobě.

**Autorku prosím, aby u obhajoby prezentovala a specifikovala:**

1. hlavní přínos teoretické části;
2. hlavní přínos realizovaného empirického šetření. Která zjištění autorka považuje za nejzajímavější?
3. Prosím, aby autorka formulovala doporučení pro pedagogickou praxi.

V Hradci Králové 3. 5. 2021

---

**Mgr. Daniela VRABCOVÁ, Ph.D.,**  
**Oponentka**